

哈维 87分钟破局 梅西造乌龙球

巴萨 2:0 继续全胜领跑

本报综合消息 北京时间9月23日04:00(西班牙当地时间22日22:00),2012/13赛季西班牙足球甲级联赛第5轮一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场2:0取胜格拉纳达,替补出场的哈维第87分钟打破僵局,梅西制造对方乌龙扩大比分。巴萨5战全胜领跑。

巴萨近10次联赛对阵格拉纳达取得9胜1平,格拉纳达上次联赛取胜巴萨还是1972年。双方联赛历史交锋36场,巴萨28胜4平4负占据上风,其中主场18战全胜。亚历山大·宋替换受伤的皮克出场,蒂亚戈和桑切斯轮换进入首发,这也是比利亚自上赛季断腿受伤后首度首发出场。

第6分钟,巴萨左侧战术角球转移,阿尔维斯右路斜传,反越位成功的梅西禁区左侧8码处左脚抽射被戈麦斯及时回防挡出底线。第9分钟,托尼奥大脚开球,亚历山大·宋头球解围未果,弗洛雷斯20码处左脚劲射正入巴尔德斯下怀。第11分钟,巴萨勉强解围角球,尼科禁区右侧13码处左脚凌

空抽射偏出。格拉纳达小心构筑铁桶防守阵,巴萨进攻缺乏机会。

第23分钟,梅西连续突破受阻,法布雷加斯禁区边缘的劲射被托尼奥扑挡后没收。弗洛雷斯对布斯克茨铲球犯规被罚黄牌。第28分钟,桑切斯传球,蒂亚戈禁区右侧边缘内的低射偏出远角。格拉纳达反击也颇具威胁,第30分钟,布拉伊米直传,西凯拉禁区左侧10码处射门打在马斯切拉诺身上弹高出横梁。第36分钟,布斯克茨传球,梅西禁区内的射门被伊尼戈·洛佩斯挡出。

两队在第85分钟先后错失进球良机,首先是阿拉比反击中右路直传,但奥雷拉纳的单刀射门被巴尔德斯果断出击扑出。随后巴萨反击,桑切斯传球,梅西禁区内的射门又被托尼奥扑出。巴萨第87分钟打破僵局,佩德罗右路传中被伊尼戈·洛佩斯勉强挡出,哈维禁区边缘外抽射打入横梁下沿入网。诺坎普霎时沸腾。第89分钟,桑切斯禁区边缘横传,佩德罗获得单刀机会,托尼奥及时出击封堵角度,最



哈维(右)和法布雷加斯(左)激情庆祝

终佩德罗12码处挑射高出横梁。

巴萨第91分钟又险些破门,佩德罗传球,梅西禁区左侧12码处劲射打在托尼奥身上稍稍偏转,但最后憾中左侧立柱外侧弹出。巴萨第92分钟锁定胜局,梅西连过数人突入禁区左侧,对方后卫解围未果,梅西下底传中,戈麦斯封铲不慎挡入自家大门,2:0。最终巴萨艰难取胜,继续以全胜战绩领跑积分榜。

(新体)



北京时间9月23日,林丹与谢杏芳在北京工业大学体育馆举办婚礼。伴娘团伴郎团齐聚一堂,林丹接新娘过程中更是大秀舞姿,跳起了小天鹅与Nobody。新娘谢杏芳穿上美丽的婚纱既端庄又大方。

杨净如 摄

全国短道速滑联赛王蒙女子500米强势夺冠

据新华社哈尔滨9月22日电 在9月22日举行的新赛季全国短道速滑联赛女子500米比赛中,解禁复出的名将王蒙以绝对优势夺取冠军,现场冰迷们手举横幅高喊“谢谢你回来”。长春冰上基地选手魏继光则在前一天夺得男子1500米冠军后,当天继续发力摘得男子500米桂冠。

女子500米比赛共进行了五轮激烈角逐。代表黑龙江省冰上训练中心出战的王蒙始终采取率先起跑入弯战术,丝毫不给对手贴近身体的机会,尤其在前三轮比赛中,王蒙全部以领先对手四分之一圈的优势完成比赛,表现得十分轻松。

决赛中,王蒙以44秒408的成绩夺取冠军,为自己的复出实现“开门

红”。长春冰上基地选手林悦和黑龙江省冰上训练中心选手范可欣分列第二、三位。

当天的比赛是王蒙解禁复出后参加的第一场正式比赛,吸引了众多冰迷关注,她的每一次出场都会引来大家的欢呼和掌声。冰迷们拿着玩偶和写有“谢谢你回来”等字样的横幅,为王蒙现场助威。夺冠后的王蒙频频向观众挥手致意,还俏皮地吐了吐舌头,与冰迷进行了热情互动。

在之后进行的男子500米决赛中,前一天夺得1500米冠军的魏继光以42秒066的成绩再折一桂。黑龙江省冰上训练中心选手石竟男获得第二名,长春冰上基地选手马强位居第三。



王蒙夺得全国短道速滑联赛500米冠军

游泳全锦赛孙杨挤大巴不搞特殊 称肩伤已无大碍

本报综合消息 像奥运会一样,孙杨的出席让全国游泳锦标赛这个平时无人问津的比赛,突然引发了高度关注。9月22日上午200米自由泳预赛,就吸引了上百名泳迷前来观战,孙杨所到之处,志愿者和工作人员都会将其围住拍照,可见他的超高人气。有网友爆料说,看台上还出现了一个叫“杨哥的仙女团”粉丝团,她们用孙杨的比赛图像和卡通图像制作成团扇成了赛场一景。

而对于孙杨来说,连续作战依然

优异的表现便是对粉丝最好的回报,从奥运会连夺四枚金牌之后,回杭休整了不到一个礼拜,9月22日他200米自由泳的成绩就已经恢复了很多。这也让很多粉丝非常高兴,她们在自己的微博中体谅地表示——追孙杨“不堵人不追车”。

不过,作为中国游泳的新一代领军人物、伦敦奥运会两块金牌得主,这次在安徽黄山参加全国锦标赛,他却没有享受任何与其他队员不一样的特殊待遇。黄山市外宣办叶军主任在接受媒体

采访时透露:“我们没有接到任何通知,要求特殊接待,孙杨他们这次是跟省队过来比赛,接待都是一样的。我们不会安排豪车,即便是孙杨也要坐大巴。”

这一点也得到了浙江体育职业技术学院游泳系主任曹宏的确认。他告诉记者,考虑到奥运会结束后基本没有什幺休整的时间,这次系里对孙杨和叶诗文没有指标和成绩上的要求,谈到孙杨会不会享受与其他队员不一样的待遇,曹宏说:“这次孙杨安排方面全部跟着省队走,没有任何特殊安排。”

被问到肩伤的痊愈状况,孙杨说,“原来肩部有一些积水,现在积水消除很多,肩伤已经对比赛没有太大影响了。”

至于“耍大牌”这样的传闻,孙杨也做出了回应——“我觉得我不是大腕,该怎么样还是怎么样”。而从本次组委会、浙江队反馈的信息看,他并没有自以为高人一等地以中国游泳领军人物身份提出特殊待遇的要求,也许大运会组委会主动热情的招待引发了这场误会。

(王露)

建业搅乱保级形势

本报综合消息 三支保级球队9月22日晚同时出战,除了申鑫战平同城申花之外,另外两场比赛都分出了胜负。对申鑫来说,可谓一喜一忧——青岛中能1:2不敌大连阿尔滨,掉至最后一名;而河南建业居然主场3:1逆转积分榜前列的广州富力,以两连胜摆脱了一直以来位居垫底的位置。

从积分榜上看,本赛季的中超保级形势相当混沌。目前自大连实德以下的6支球队,山东、杭州、辽宁、申鑫、河南、青岛头尾相差仅仅3分,一场比赛的赛果都有可能颠覆整个保级形势。奇迹般“复活”的建业,无疑加剧了这种混乱的局面。到底哪两支球队会是最后的倒霉蛋,现在还真难说。

(关尹)

国际排联选举产生新主席

魏纪中卸任

新华社北京9月23日电 国际排球联合会消息,美国当地时间9月21日在阿纳海姆举行的国际排联大会上,巴西人阿里·格拉萨通过选举成功当选。他将取代来自中国的卸任主席魏纪中,成为国际排联的第四任主席。

身为巴西排协主席、南美排协主席和国际排联执委会成员的格拉萨在选举中获得了103票,另外两位候选人、美国排协首席执行官道格·比尔和澳大利亚人克里斯·沙赫特分别获得了86票和15票。

魏纪中从2008年北京奥运会结束后开始担任国际排联主席,任期为4年。上任之初,魏纪中就表示自己不会谋求连任。在魏纪中的倡导和推动下,新任国际排联主席通过民主选举,格拉萨由此成为国际排联第一位通过不记名投票选举产生的主席。

成为国际排联名誉主席的魏纪中说:“我亲爱的同事们,总体而言令人满意的此次国际排联大会即将落幕,我想就你们选举出的新主席以及新的领导集体向你们表示祝贺。现在,一个新的时代被你们所开启,也为你们而开启。你们大家的努力让本次大会取得成功。”

他还说:“我坚信国际排联将在你们的共同努力下继续发展。今后我将成为一名志愿者,随时准备为你们服务。”

刘诗雯小组赛三战全胜 进入女乒世界杯八强

据新华社湖北黄石9月22日电 在湖北黄石举行的2012乒乓球女子世界杯比赛9月22日结束了小组赛循环赛。中国选手刘诗雯以三战全胜、仅丢一局的战绩,轻松进入八强。

小组赛循环赛中,刘诗雯以4:0、4:1的比分先后战胜了白俄罗斯选手帕芙洛维奇和荷兰选手李佼。

9月22日下午进行的最后一轮小组赛中,她的对手为17岁的美国华裔“美少女”选手邢延华。邢延华在本届世界杯的洲际循环赛中,以三战三胜成功获得小组“外卡”进入循环赛。

根据比赛规则,八强选手将根据抽签来确定对阵。由于中国队另一名选手郭跃此前因伤退赛,为中国队冲冠的重任将由刘诗雯一人承担。